



Ministério da Educação  
Universidade Federal de Alfenas  
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001  
Telefone: (35) 3701-9290 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

### RETIFICAÇÃO DE EDITAL 148/2019-VAGA B-REABERTURA

O Reitor da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital nº 148/2019 - Vaga B - Reabertura, referente ao Processo Seletivo para contratação de Professor Visitante e Professor Visitante Estrangeiro, publicado no DOU de 15/01/2020, Seção 3, fl. 74 e no endereço eletrônico: <https://www.unifal-mg.edu.br/dips/edital-no-148-2019-vaga-b-reabertura/> em 15/01/2020, foi retificado da seguinte forma:

#### Onde se lê:

#### **3 DAS INSCRIÇÕES**

<b>Período de inscrição</b>	De <b>15/01/2020</b> , às 8h, até o dia <b>28/02/2020</b> , às 18h.
-----------------------------	---------------------------------------------------------------------

#### **ANEXO I**

#### **DATAS DO PROCESSO SELETIVO E DESCRIÇÃO DA VAGA E DAS ATRIBUIÇÕES/ ÁREAS DE ATUAÇÃO COM RESPECTIVA PONTUAÇÃO MÍNIMA.**

##### **1. DATAS:**

1.1 Etapa de enquadramento em uma das subcategorias de Professor Visitante e Professor Visitante Estrangeiro: **16/03/2020 a 17/03/2020.**

1.2 Processo Avaliativo da Prova de títulos: **23/03/2020 a 24/03/2020.**

1.3 Processo Avaliativo do Plano de trabalho: **30/03/2019 a 31/03/2020.**

#### Leia-se:

#### **3 DA REABERTURA DAS INSCRIÇÕES**

<b>Período de inscrição</b>	De <b>21/12/2020</b> , às 8h, até o dia <b>25/01/2021</b> , às 18h.
-----------------------------	---------------------------------------------------------------------

## ANEXO I

## DATAS DO PROCESSO SELETIVO E DESCRIÇÃO DA VAGA E DAS ATRIBUIÇÕES/ ÁREAS DE ATUAÇÃO COM RESPECTIVA PONTUAÇÃO MÍNIMA.

## 1. DATAS:

1.1 Etapa de enquadramento em uma das subcategorias de Professor Visitante e Professor Visitante Estrangeiro: **08/02/2021** a **11/02/2021**.

1.2 Processo Avaliativo da Prova de títulos: **22/02/2021** a **26/02/2021**.

1.3 Processo Avaliativo do Plano de trabalho: **01/03/2021** a **03/03/2021**.

**Prof. Sandro Amadeu Cerveira**

Reitor



Documento assinado eletronicamente por **Sandro Amadeu Cerveira, Reitor**, em 18/12/2020, às 10:40, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0439657** e o código CRC **A468AAD2**.